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U  :  
L’Ecureuil (40081) est un appareil u lisé pour travailler en hauteur et en sécurité
en déport de l’ouverture d’une fenêtre. Equipé du kit de béquilles (40082),
l’Ecureuil est u lisé sur un sol plan.
Charge d'u lisa on maximum répar e sur le plancher : 85 kg.
E orts horizontaux maximum au niveau du plancher : 30 kg.
Charge u le de chaque roue : 180 kg
Hauteur plancher réglable : de 930 à 1330 mm tous les 50 mm
Surface u le du plancher : 1500 x 600 mm

C  :  
L’Ecureuil est conforme au code du travail. La structure et les garde corps sont
en acier galvanisé. L'accès au plancher se fait par l'extérieur. 3 contrepoids indé
montables de 25 kg chacun sont prévus pour garan r la stabilité de l’appareil.
Rapport d’essai n° PVI 147

Rep Désigna on Quan tés Dimensions (m) Poids (kg) 

 Base roulante avec contrepoids 1 L 0,75 x l 0,72 x H 1,36 99

 Plancher 1 L 1,56 x l 0,66 x H 0,2 16,6

 Garde corps latéral 2 L 1,5 x l 0,03 x H 1,05 4,7

 Garde corps d’extrémité 1 L 0,65 x l 0,05 x H 0,54 2,2

 Plinthe latérale 2 L 1,5 x l 0,02 x H 0,19 1,6

 Plinthe d’extrémité 1 L 0,57 x l 0,02 x H 0,19 0,7

 Semelles d’appui orientables 2 L 0,09 x l 0,09 x H 0,52 0,9

 Butée d’appui horizontale 2 L 0,71 x l 0,01 x H 0,04 1,2

135Poids total de l’ensemble

 

 
  

   

 

M     ’  :  

Régler la hauteur du plancher à l’aide
des 4 goupilles. Le réglage est possible

de 930 à 1330 mm tous les 50 mm.

1 Installer les garde corps latéraux dans
les fourreaux du plancher.2 Installer le garde corps d’extrémité. La

sous lisse de ce garde corps d’extrémi
té doit être en appui sur les sous lisses des
garde corps latéraux.

3 

Installer les plinthes latérales et la
plinthe d’extrémité dans les pontets

du plancher.

4 Installer les semelles d’appui, et les
relever au maximum.5 Posi onner l’appareil à travers l’ouver

ture, les semelles à la ver cale du
rebord de fenêtre.
(Seul le rebord de fenêtre est représenté pour une 
meilleure compréhension) 

6 

Produit livré monté.

L'Ecureuil (40081) è un dispositivo utilizzato per lavorare in altezza e in sicurezza 
in posizione decentrata rispetto all'apertura di una �nestra. 
Dotato del kit di supporti (40082), l'Ecureuil viene utilizzato su un 
pavimento piano. 
Carico massimo di utilizzo riparato sul pavimento: 85 kg.   
Sforzo orizzontale massimo a livello del pianale: 30 kg. 
Carico utile di ogni ruota: 180 kg. 
Altezza pianale regolabile: da 930 a 1330 mm ogni 50 mm. 
Super�cie utile del pianale: 1500 x 600 mm.

Istruzioni di montaggio, smontaggio e di utilizzo - Ecureuil

UTILIZZO CARATTERISTICHE:
L'Ecureuil è conforme al codice del lavoro. La struttura e le ringhiere 
sono in acciaio zincato. L'accesso al piano avviene dall'esterno. 
Sono previsti 3 contrappesi non smontabili da 25 kg ciascuno per 
garantire la stabilità dell'apparecchio. Rapporto di prova n° PVI‐147

Base mobile con contropesi

Ripiano

Ringhiera laterale

Ringhiera terminale

Battiscopa laterale

Battiscopa terminale

Piedini d’appoggio orientabili 

Appoggio orizzontale

MONTAGGIO E INSTALLAZIONE DELL’APPARECCHIO:

Regolare l'altezza del piano con i 4 perni. 
La regolazione è possibile da 930 a 1330 mm 
ogni 50 mm.

Installare i parapetti laterali nelle 
canaline del ripiano.

Installare il parapetto terminale. 
La sbarra inferiore di questo parapetto 
terminale deve essere appoggiata alle
sbarre inferiori dei parapetti laterali.

Installare i battiscopa laterali e 
quello terminale nei ponticelli del ripiano.

Installare i supporti d’appoggio
e sollevarli al massimo.

Posizionare l'apparecchio attraverso l'apertura, 
con i supporti in verticale rispetto al 
bordo della �nestra. 
(Per una migliore comprensione è 
rappresentato solo il bordo della �nestra)

Prodotto consegnato montato

Designazione Quantità Dimensioni (m) Peso(kg)
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Régler les semelles en
appui sur le rebord de fenêtre. La semelle est ré

glable sur 400mm tous les 25mm. Déployer les butées
horizontales contre le mur en pivotant la plaque e.
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Orienter les roues dans le sens de
l’avancement vers la fenêtre (comme

indiqué ci dessus), puis freiner les 4 roues.

8 Accéder à la plate forme par l’échelle
ver cale. Puis installer les chaines

garde corps.
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Le kit de béquilles (40082) comprend 2 béquilles et 2
goupilles. Il permet d’u liser l’Ecureuil sur un sol
plan.

Répéter les étapes de montage 1 à 4.
Monter chaque béquille dans les four

reaux prévus à l’extrémité du plancher. Déployer les
béquilles jusqu’au contact avec le sol et les goupiller

.
La béquille est réglable sur 1140 mm tous les
10mm.
Répéter les étapes 8 et 9.

Consignes de sécurité : 
U liser l’appareil sur un sol plan (pente inférieure à 1%)
Freiner les 4 roues
Installer et régler les 2 semelles d’appui ou les 2 béquilles
Régler les butées d’appui horizontales
S’assurer que la zone de travail est éloignée de toute ligne d’alimenta on élec
trique sous tension.
Me re en place tous les garde corps.
Vérier la résistance du matériau d’accueil de tous les points d’appui de l’appa
reil : roues, semelles d’appui, butées d’appui, béquilles. Augmenter la surface
des appuis avec des calages adaptés si nécessaire.
Monter et descendre toujours face à l’appareil.
Il est obligatoire de porter les EPI.
Ne pas monter sur les garde corps.
Ne pas sauter sur le plancher.
Ne jamais démonter les contrepoids.
Ne pas u liser l’appareil sans ses garde corps.

Entre en et maintenance :  
Avant chaque u lisa on, vérier le bon état général de l’appareil. Une a en on
par culière sera portée sur :
L'état des assemblages soudés, boulonnés, du contreplaqué, et la géométrie
des composants.
Le bon fonc onnement de tous les éléments mobiles et des verrouillages.
La bonne lisibilité des adhésifs.

Remplacer les pièces défectueuses par des composants d'origine duarib.
Il est obligatoire d'e ectuer les examens et vérica ons périodiques du matériel
conformément à la réglementa on en vigueur.

Rapport APAVE : BMA6 I3195 

Rep Désigna on Quan tés Poids (kg) 

 Béquille 2 2

 Goupille 2 0,04
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M        : 

Regolare i supporti (1) appoggiandole sul bordo 
della �nestra. Il supporto è regolabile su 400 mm 
ogni 25 mm. 
Aprire i fermi orizzontali (2) contro la parete 
ruotando la piastrina

Orientare le ruote in direzione di marcia 
verso la �nestra (come indicato sopra), 
quindi bloccare tutte e 4 le ruote.

Accedere alla piattaforma tramite la scala 
verticale. 
Quindi installare le catene di protezione.

MONTAGGIO E INSTALLAZIONE DEL KIT DEI CAVALLETTI:
Il kit di supporti (40082) comprende 2 cavalletti e 2 perni. 
Consente di utilizzare l'Ecureuil su un terreno piano.

Cavalletto

Perno

Ripetere i passaggi di montaggio da 1 a 4. 
Montare ciascun piedino (1) nei fori previsti all'estremità 
del ripiano. 
Distendere i piedini �no a quando non 
toccano il suolo e �ssarli con i perni (2). 

Il piedino è regolabile a 1140 mm ogni 10 mm. 
Ripetere i passaggi 8 e 9.

Sicurezza: 
Utilizzare l'apparecchio su una super�cie piana (pendenza inferiore all'1%). 
Frenare le 4 ruote. 
Installare e regolare i 2 supporti o i 2 piedini. 
Regolare i fermi di appoggio orizzontali. 
Assicurarsi che l'area di lavoro sia lontana da qualsiasi linea elettrica sotto 
tensione. 
Mettere in posizione tutte le ringhiere. 
Veri�care la resistenza del materiale di appoggio di tutti i punti di appoggio 
dell'apparecchio: ruote, suole di appoggio, battute di appoggio, supporti. 
Se necessario, aumentare la super�cie di appoggio con adeguati supporti. 
Salire e scendere sempre di fronte all'apparecchio. 
È obbligatorio indossare i DPI. 
Non salire sui parapetti. 
Non saltare sul ripiano. 
Non smontare mai i contrappesi. 
Non utilizzare l'apparecchio senza le ringhiere.

Manutenzione e riparazione: 
Prima di ogni utilizzo, veri�care il buono stato generale dell'apparecchio. 
Prestare particolare attenzione a:  
• Lo stato delle saldature, dei bulloni, del compensato e la geometria 
dei componenti.   
• Il corretto funzionamento di tutti gli elementi mobili e dei dispositivi di 
bloccaggio.  
• La buona leggibilità degli adesivi.   
Sostituire i pezzi difettosi con componenti originali duarib.  
È obbligatorio eseguire le ispezioni e le veri�che periodiche del materiale in 
conformità con la normativa vigente.

Designazione Quantità Peso(kg)
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